
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання вченої ради Селекційно-генетичного інституту – 

Національного центру насіннєзнавства та сортовивчення  

 

          18 квітня 2023 р. 
 

ПРИСУТНІ: члени вченої ради: Соколов В.М., Файт В.І., Литвиненко М.А., Вареник Б.Ф., 

Вишневський В.В., Гаврилов С.В., Замбріборщ І.С., Лаврова Г.Д.,  Легкун І.Б., 

Лифенко С.П., Молодченкова О.О., Наконечний М.Ю., Паламарчук А.І., 

Рибалка О.І., Сауляк Н.І., Феоктістов П.О.  

співробітники інституту: Албул А.О., Бабаш А.Б., Бальвінська М.С., Бушулян 

М.О., Васильєв О.О., Вишневська А.М., Галаєв О.В., Галаєва М.В., Гамандій 

В.Л., Гончарук Н.І., Голуб Є.А., Ільченко А.С., Моцний І.І., Погребнюк О.В., 

Прокопенко С.Ю., Солоденко А.Є., Трасковецька В.А., Чайка В.Г., Щербина 

З.В., Ярмольська О.Є. 

 

Голова ради – Соколов В.М. 

 

В.о. вченого секретаря ради – Щербина З.В. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Подання кандидатур на нагородження до Дня науки. 

2. Затвердження змін до ОНП «Селекція і насінництво сільськогосподарських культур» 

зі спеціальності 201 Агрономія. 

Доповідач – Вареник Б.Ф., гарант ОНП. 

3. Звіт наукових керівників аспірантів-випускників про стан виконання індивідуального 

плану і готовності до захисту дисертаційних робіт підлеглих аспірантів: 

- Литвиненко М.А. (аспірант – Фанін Я.С.); 

- Легкун І.Б. (аспірант – Ковтун І.В.). 

4. Допуск до комплексного іспиту.                        

 

З першого питання порядку денного: 

 СЛУХАЛИ: інформацію в.о. вченого секретаря інституту Щербини З.В. щодо 

розгляду кандидатур для подання на нагородження з нагоди Дня науки: 

- Грамотою Одеської державної військової адміністрації – Соколова Вячеслава 

Михайловича; 

- Подякою голови Одеської державної військової адміністрації – Литвиненка Миколу 

Антоновича; 

- Почесною грамотою Одеської районної ради – Вишневського Володимира 

Володимировича; 

- Почесною грамотою Південного наукового центру НАН та МОН України – Легкуна Ігоря 

Борисовича; 

- Подякою Південного наукового центру НАН та МОН України – Шестопал Оксану 

Леонідівну, Щербину Зою Володимирівну; 

- Почесною грамотою НААН – Васильєва Олексій Анатолійовича. 

 УХВАЛИЛИ: підтримати кандидатури на нагородження відповідними відзнаками до Дня 

науки. 

 Рішення ухвалене одноголосно. 

 

 



З другого питання порядку денного: 

СЛУХАЛИ: інформацію Вареника Б.Ф., гаранта ОНП «Селекція і насінництво 

сільськогосподарських культур», який зазначив, що попередній перегляд ОНП відбувся у 

квітні 2022 року у зв’язку із затвердженням стандарту зі спеціальності 201 Агрономія для 

третього освітньо-наукового рівня. Прийому у 2022 році не було. За цією редакцією ОНП 

ніхто не навчався. Запропонований проєкт передбачає оновлення освітнього компоненту 

«Сільськогосподарська фітопатологія з основами імунології» та перенесення педагогічної 

практики з четвертого семестру на третій, щоб синхронізувати проходження практики з 

аспірантами Одеського державного аграрного університету.  

Код  

н/д 

Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Послідовність 

вивчення, 

семестр 

 ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ (КОД – ОК) 

1. Цикл дисциплін загальної підготовки 

Дисципліни, що формують мовні компетентності  

ОК 1.1 Іноземна мова в науково-освітній 

діяльності (англійська) 

8 залік, іспити І–ІІІ 

 Дисципліни, що формують загальнонаукові (філософські) компетентності 

ОК 1.2 Філософія науки  4 іспит І 

Дисципліни, що формують універсальні навички дослідника 

ОК 1.3 Методологія, організація і технологія 

наукових досліджень 

6 залік І 

ОК 1.4 Інноваційні технології в педагогіці 

вищої школи 

3 залік ІІІ 

ОК 1.5 Управління науковими проєктами 3 залік ІІІ 

2. Цикл дисциплін професійної підготовки 

Дисципліни, що формують фахові компетентності 

ОК 2.1 Теоретичні основи селекції і насінництва 

сільськогосподарських культур 

6 іспит І 

3. Цикл практичної підготовки 

ОК 3.1 Педагогічна практика 3 залік ІІІ 

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ (КОД – ВК) 

1. Цикл дисциплін професійної підготовки 

Дисципліни, що формують фахові компетентності 

 Фахова вибіркова дисципліна 1 3 залік ІІ 

 Фахова вибіркова дисципліна 2 3 залік ІІ 

 Фахова вибіркова дисципліна 3 3 залік ІІ 

 Фахова вибіркова дисципліна 4 3 залік ІІ 

Перелік фахових дисциплін 

ВК 1.1 Селекція зернових колосових культур 

ВК 1.2 Селекція зернобобових культур 

ВК 1.3 Селекція перехреснозапильних культур 

ВК 1.4 Насінництво з основами насіннєзнавства 

ВК 1.5 Біохімія у селекції сільськогосподарських культур  

ВК 1.6 Біотехнологічні методи в селекції рослин  

ВК 1.7 Сільськогосподарська фітопатологія з основами імунології 

Комплексний фаховий іспит  зі спеціальності 201 Агрономія  VІІІ 

Загальний обсяг обов'язкових компонент, кредити ЄКТС (%) 33 (73%) 

Загальний обсяг вибіркових компонент, кредити ЄКТС (%) 12 (27%) 

Загальний обсяг освітньо-наукової програми, кредити ЄКТС (%)   45 (100%) 



УХВАЛИЛИ: затвердити оновлену редакцію ОНП «Селекція і насінництво 

сільськогосподарських культур» зі спеціальності 201 Агрономія для третього освітньо-

наукового рівня. 

Рішення ухвалене одноголосно. 

 

З третього питання порядку денного: 

 СЛУХАЛИ: інформацію Литвиненка М.А. щодо готовності дисертації аспіранта 

Фаніна Я.С., який, зокрема, повідомив, що робота в основному виконана, залишаються 

окремі лабораторні дослідження, виконання яких унеможливлено на сьогоднішній день через 

багатогодинні вимкнення електропостачання. Статті, яких не вистачає, будуть опубліковані 

протягом 2-3 місяців. 

 СЛУХАЛИ: інформацію Легкуна І.Б. щодо готовності дисертації аспіранта Ковтуна 

І.В., який, зокрема, повідомив, що по всіх розділах є результати за два роки, за третій ще 

знаходяться на стадії обрахунку. Опублікованих статей, на жаль, ще немає, але дві статті 

знаходяться не рецензуванні. Умови воєнного стану, незручності, які з цим пов’язані 

уповільнили хід наукових досліджень і підготовку дисертації. 

 

З четвертого питання порядку денного: 

 СЛУХАЛИ: інформацію в.о. вченого секретаря інституту Щербини З.В., що воєнний 

стан спричинив порушення виконання аспірантами індивідуального плану роботи. Пункт 12 

Постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Про затвердження 

Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження 

ступеня доктора філософії» передбачає: «Здобувач за наявності поважних причин (за станом 

здоров’я, сімейними обставинами тощо) за письмовою заявою має право на отримання 

висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації та 

проведення захисту дисертації в разовій раді протягом двох років після відрахування з 

аспірантури. Постанова КМУ від 21 березня 2022 р. № 341 «Про внесення зміни до 

постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44» доповнено пунктом 3 

такого змісту: «3. Установити, що період дії воєнного стану, а також наступні три місяці 

після його припинення або скасування, не враховуються під час обчислення строків, 

визначених Порядком присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення 

разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії, затвердженим цією постановою». 

 Запропонувала ухвалити визнання воєнного стану поважною причиною і дозволити 

аспірантам, що закінчують аспірантуру у 2023 році отримати висновок висновку про наукову 

новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації та проведення захисту 

дисертації в разовій раді протягом двох років після відрахування з аспірантури або 

скасування воєнного стану. 

 Зі звітів аспірантів, що заслуховувались раніше, звітів наукових їхніх наукових 

керівників зрозуміло, що аспіранти не повністю виконали індивідуальний план, що є 

обов’язковою умовою для складання комплексного фахового іспиту.  

В обговоренні взяли участь: 

 Лифенко С.П., д.с.-г.н., професор, академік НААН, Молодченкова О.О., д.б.н., с.н.с., 

Січкар В.І., д.б.н., професор, які наголосили, що умови роботи і навчання 2022 і 2023 років є 

надскладними і запропонували надати допуск до фахового комплексного іспиту, як виняток, 

а недоліки аспіранти усунуть до закінчення навчання.  




